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EN 

 

IMPORTANT! PLEASE READ CAREFULLY & KEEP FOR FUTURE REFERENCE 
Thank you for choosing our product. Please take a little time to read the important 
safety notes detailed below, as this will ensure many years of happy, safe use. 
 
SPECIFICATIONS 
 

Weight +-72 g 
Light source 7 x 0.2W LED 
Voltage 220-240V ~ 50 Hz 
Certifications CE – RoHS - FCC 
Size Φ96 x 59mm 
Power 0.7W 
Material PC 
Rate current 0.1A 

 
WARNING 

- This product has been developed for indoor use in a dry location.  
- Do not use the product in areas with a high humidity level or where it might be exposed to water.  
- Never modify or disassemble the product yourself.  
- Check the product regularly for damage. Do not use it if it has been damaged. Contact the after-sales 

department.  
- Never cover the product when it is being used. This could cause a fire.  
- This product is not a toy. Never allow children to play with it. Keep out of reach of small children.  

 
HOW TO USE 
 

 
 

- Plug the product into an AC power socket. 
- Move the switch toward one of 3 possible positions:  

o ON: the LED will burn continuously 
o OFF: the LED will be off 
o AUTO: the LED will switch on automatically when it becomes dark. The darker it becomes, the 

bright the light will shine.  
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NL 

 

BELANGRIJK! 
GELIEVE DE VOLGENDE INFORMATIE ZORGVULDIG TE LEZEN EN TE BEWAREN VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK 
Bedankt om voor ons product te kiezen. Gelieve even tijd te nemen om de hierna volgende belangrijke 
veiligheidsinstructies te lezen om dit product nog vele jaren op een aangename en veilige manier te kunnen 
gebruiken.  
 
EIGENSCHAPPEN 
 

Gewicht +-72 g 
Lichtbron 7 x 0.2W LED 
Voltage 220-240V ~ 50 Hz 
Goedkeuringen CE – RoHS - FCC 
Afmetingen Φ96 x 59mm 
Vermogen 0.7W 
Materiaal PC 
Stroomsterkte 0.1A 

 
WAARSCHUWING 

- Dit product werd ontwikkeld voor gebruik binnen en in een droge omgeving.  
- Het product niet gebruiken in omgevingen met een hoge vochtigheid of waar water kan 

binnendringen.  
- Pas het product nooit zelf aan en demonteer het niet.   
- Controleer het product regelmatig op schade. Gebruik het niet als het beschadigd is. Contacteer de 

dienst-na-verkoop.   
- Dek het product nooit af tijdens het gebruik. Dit kan brand veroorzaken.   
- Dit product is geen speelgoed. Sta nooit toe dat kinderen ermee spleen. Buiten het bereik van 

kinderen bewaren.   
 

HOE GEBRUIKEN 

 
 

- Steek de stekker van het product in een stopcontact.  
- Verplaats de schakelaar naar een van de drie mogelijke posities:   

o ON: de LED-lamp zal continu branden 
o OFF: de LED-lamp zal uitgeschakeld worden 
o AUTO: de LED-lamp zal automatisch aan gaan wanneer het donker wordt. Hoe donkerder het 

wordt, hoe feller het licht zal branden.  
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FR 

 

IMPORTANT! 
À lire attentivement et à conserver  
Merci d’avoir choisi notre produit. S'il vous plaît, prenez le temps de  lire attentivement la notice de sécurité 
détaillée ci-dessous. Cela vous assurera de nombreuses années d'utilisation optimum et sûre. 
 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
 

Poids +-72 g 
Source lumineuse 7 x 0 ,2 W LED 
Tension 220-240V ~ 50 Hz 
Certifications CE – RoHS - FCC CE – RoHS - FCC 
Dimensions Φ96 x 59mm 
Puissance 0.7W 
Matériel PC 
Courant 0.1A 

 
ATTENTION 
- Ce produit a été développé pour une utilisation à l’intérieur et dans un endroit sec. 
- N'utilisez pas le produit dans des endroits très humides ou exposés à l'eau. 
- Ne modifiez et ne démontez jamais le produit vous-même. 
- Vérifiez régulièrement que le produit n'est pas endommagé. Ne l'utilisez pas s'il a été endommagé. 

Contactez le service après-vente. 
- Ne couvrez jamais le produit pendant l’usage. Cela pourrait provoquer un incendie. 
- Ce produit n'est pas un jouet. Ne permettez jamais aux enfants de jouer avec. Tenir hors de portée des 

petits enfants. 
 
COMMENT UTILISER 
 

 
 
- Branchez le produit sur une prise secteur. 
- Mettez l’interrupteur sur une des 3 positions possibles: 

o ON: la lumière LED brûlera en continu 
o OFF: la lumière LED s’éteindra 
o AUTO: la lumière LED s'allumera automatiquement quand il commencera à faire noir. Au plus il fait noir 

dans la pièce, au plus la lumière brillera. 
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DE 

 
WICHTIG! 
BITTE SORGFÄLTIG LESEN UND ZUR KÜNFTIGEN REFERENZ AUFBEWAHREN 
Danke, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Bitte nehmen Sie sich etwas Zeit, um das Wichtige 
zu lesen Sicherheitshinweis unten aufgeführt, da dies viele Jahre der glücklichen, sicheren Nutzung 
gewährleisten wird. 
 
SPEZIFIKATIONEN 
 

Gewicht +-72 g 
Lichtquelle 7 x 0.2W LED 
Spannung 220-240V ~ 50 Hz 
Zertifizierungen CE – RoHS - FCC 
Größe Φ96 x 59mm 
Leistung 0.7W 
Material PC 
Stromstärke 0.1A 

 
WARTUNG 

- Dieses Produkt wurde für die Verwendung in Innenräumen an einem trockenen Ort entwickelt. 
- Verwenden Sie das Produkt nicht in Bereichen mit hoher Luftfeuchtigkeit oder an Orten, an denen es 

Wasser ausgesetzt ist. 
- Ändern oder zerlegen Sie das Produkt niemals selbst. 
- Überprüfen Sie das Produkt regelmäßig auf Beschädigungen. Verwenden Sie es nicht, wenn es 

beschädigt wurde. Kontaktieren Sie die Kundendienstabteilung. 
- Decken Sie das Produkt niemals ab, wenn es benutzt wird. Dies könnte ein Feuer verursachen. 
- Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Lassen Sie niemals Kinder damit spielen. Außerhalb der Reichweite 

von kleinen Kindern aufbewahren. 
 

WIE BENUTZT MAN 

 
 
- Stecken Sie das Produkt in eine Steckdose. 
- Bewegen Sie den Schalter in eine der 3 möglichen Positionen: 

o ON: Die LED leuchtet kontinuierlich 
o OFF: Die LED ist aus 
o AUTO: Die LED schaltet sich automatisch ein, wenn es dunkel wird. Je dunkler es wird, desto heller wird 
das Licht leuchten. 

 
Hergestellt In China – Bo Jungle - Vox Populi BVBA – Brambroek 23B, 9500 Geraardsbergen – BELGIEN 

www.bojungle.eu – info@bojungle.eu – Tel: +32 54 240 331 – Fax: +32 9 270 01 80 
 

 

http://www.bojungle.eu/
mailto:info@bojungle.eu


PL 

 
WAŻNY!  
PROSIMY UWAŻNIE PRZECZYTAĆ I ZACHOWAĆ W CELU ODWOŁANIA SIĘ W PRZYSZŁOŚCI! 
Dziękujemy za wybranie naszego produktu. Prosimy poświęcić trochę czasu na przeczytanie tych ważnych 
Informacji dotyczących bezpieczeństwa, aby zapobiec potencjalnym obrażeniom Twojego dziecka. 
 
SPECYFIKACJA 
 

Ciężar +-72 g 
Źródło światła 7 x 0.2W LED 
Napięcie 220-240V ~ 50 Hz 
Certyfikaty CE – RoHS - FCC 
Rozmiar Φ96 x 59mm 
Moc 0.7W 
Materiał PC 
Oceń prąd 0.1A 

 
OSTRZEŻENIE 
- Ten produkt został opracowany do użytku w pomieszczeniach w suchym miejscu. 
- Nie należy używać produktu w obszarach o wysokiej wilgotności lub w miejscach narażonych na działanie 

wody. 
- Nigdy nie modyfikuj ani nie demontuj urządzenia samodzielnie. 
- Regularnie sprawdzaj produkt pod kątem uszkodzeń.  Nie używaj go, jeśli został uszkodzony.  Skontaktuj się 

z działem obsługi posprzedażowej. 
- Nigdy nie przykrywaj produktu, gdy jest używany.  Może to spowodować pożar. 

 
Uwaga! Nie pozwalaj dziecku bawić się tym produktem. Ten produkt nie jest zabawką. 
Uwaga! Przechowuj w miejscu niedostępnym dla małych dzieci. 

 
JAK UŻYWAĆ 

 
 
Podłącz urządzenie do gniazdka prądu przemiennego. 

- Przesuń przełącznik w stronę jednej z 3 możliwych pozycji: 
o ON:  dioda LED będzie się palić w sposób ciągły 
o OFF:  dioda LED będzie wyłączona 
o AUTO:  dioda LED włączy się automatycznie, gdy zrobi się ciemno. Im ciemniej bedzie w 

pomieszczeniu , tym światło lampki będzie jaśniejsze. 
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ES 

 
¡IMPORTANTE! 
POR FAVOR, LEER DETENIDAMENTE Y GUARDAR PARA FUTURAS CONSULTAS 
Gracias por elegir nuestro producto. Por favor, tómate un tiempo para leer las notas de seguridad detalladas 
más abajo, ya que esto garantizará un uso seguro durante muchos años. 
 
ESPECIFICACIONES 
 

Peso +-72 g 
Fuente de luz 7 x 0.2W LED 
Voltaje 220-240V ~ 50 Hz 
Certificaciones CE – RoHS - FCC 
Tamaño Φ96 x 59mm 
Potencia 0.7W 
Material PC 
Amperaje 0.1A 

 
ADVERTENCIA 

- Este producto ha sido desarrollado para uso en interiores en un lugar seco. 
- No utilice el producto en áreas con un alto nivel de humedad o donde pueda estar expuesto al agua. 
- Nunca modifique ni desarme el producto usted mismo. 
- Verifique el producto regularmente para detectar daños. No lo use si se ha dañado. Póngase en 

contacto con el departamento de postventa. 
- Nunca cubra el producto cuando se esté utilizando. Esto podría causar un incendio. 
- Este producto no es un juguete. Nunca permita que los niños jueguen con él. Mantener fuera del 

alcance de los niños. 
 

CÓMO UTILIZAR 
 

 
 

- Conecte el producto a una toma de corriente CA. 
- Mueva el interruptor hacia una de las 3 posiciones posibles: 

o ENCENDIDO: el LED se encenderá de forma continua. 
o OFF: el LED estará apagado. 
o AUTO: el LED se encenderá automáticamente cuando oscurezca. Cuanto más oscura esté la estancia, 
más intensa será la luz emitida por el LED. 
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IT 

 
IMPORTANTE! 
PREGO LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI E CONSERVARLE PER FUTURI RIFERIMENTI 
Grazie per aver scelto un prodotto BoJungle. Raccomandiamo di leggere attentamente le seguenti note, che 
garantiranno anni di felice e sicuro utilizzo. 
 
SPECIFICHE 
 

Peso +-72 g 
Sorgente luminosa 7 x 0.2W LED 
Tensione 220-240V ~ 50 Hz 
Certificazioni CE – RoHS - FCC 
Dimensioni Φ96 x 59mm 
Potenza 0.7W 
Materiale PC 
Intensità di corrente elettrica 0.1A 

 
AVVERTIMENTO 
- Questo prodotto è stato sviluppato per uso interno in un luogo asciutto. 
- Non utilizzare il prodotto in aree con un alto livello di umidità o dove potrebbe essere esposto all'acqua. 
- Non modificare o smontare il prodotto da soli. 
- Controllare regolarmente il prodotto per eventuali danni. Non usarlo se è stato danneggiato. Contattare il 

servizio post-vendita 
- Non coprire mai il prodotto durante l'uso. Questo potrebbe causare un incendio. 
- Questo prodotto non è un giocattolo. Non permettere mai ai bambini di giocarci. Tenere fuori dalla portata 

dei bambini piccoli. 
 

COME USARE 
 

 
 
- Collegare il prodotto a una presa di corrente CA. 
- Spostare l'interruttore verso una delle 3 possibili posizioni: 

o ON: il LED si accenderà continuamente 
o OFF: il LED sarà spento 
o AUTO: il LED si accende automaticamente quando diventa buio. Più diventa scuro, più brillerà la luce. 

 
Made In China – Bo Jungle - Vox Populi BVBA – Brambroek 23B, 9500 Geraardsbergen – BELGIUM 

www.bojungle.eu – info@bojungle.eu – Tel: +32 54 240 331 – Fax: +32 9 270 01 80 
 

 
 

  

http://www.bojungle.eu/
mailto:info@bojungle.eu


RO 

 

VA RUGAM CITITI CU ATENTIE INSTRUCTIUNILE. 
Va multumim ca ati ales produsul nostru. Acordati putin timp sa cititi lucrurile importante, 
notele de siguranta, deoarece acest lucru va asigura multi ani de utilizare fericita si sigura. 
 
SPECIFICAȚII 
 

Greutate +-72 g 
Sursă de lumină 7 x 0.2W LED 
Tensiune 220-240V ~ 50 Hz 
Certificări CE – RoHS - FCC 
Dimensiune Φ96 x 59mm 
Putere 0.7W 
Material PC 
Rate curent 0.1A 

 
AVERTIZARE 
- Acest produs a fost conceput pentru utilizare în interior într-o locație uscată. 
- Nu utilizați produsul în zone cu un nivel ridicat de umiditate sau unde ar putea fi expus la apă. 
- Nu modificați sau dezasamblați produsul.. 
- Verificați periodic produsul pentru a nu deteriora. Nu îl folosiți dacă a fost deteriorat. Contactați 

departamentul post-vânzare. 
- Nu acoperiți niciodată produsul când acesta este utilizat. Acest lucru ar putea cauza un incendiu. 
- Acest produs nu este o jucărie. Nu permiteți niciodată copiilor să se joace cu el. Nu lăsați la îndemâna 

copiilor mici. 
 

CUM SE UTILIZEAZĂ 

 
 

- Conectați produsul la o priză de curent alternativ. 
- Deplasați comutatorul spre una din cele 3 poziții posibile: 
 ON: LED-ul va arde continuu 
 OFF: LED-ul va fi stins 
 AUTO: LED-ul se va aprinde automat când devine întunecat. Cu cât devine mai întunecată, lumina 

strălucește lumina. 
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EL 

 

ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ & ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ 
Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε το προϊόν μας. Παρακαλώ πάρτε λίγο χρόνο για να διαβάσετε τις 
σημαντικές σημειώσεις ασφαλείας που περιγράφονται λεπτομερώς παρακάτω, καθώς αυτό θα 
διασφαλίσει πολλά χρόνια σωστής και ασφαλούς χρήσης. 
 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 

Βάρος +-72 g 
Πηγή φωτός 7 x 0.2W LED 
Τάση 220-240V ~ 50 Hz 
Πιστοποιήσεις CE – RoHS - FCC 
Μέγεθος Φ96 x 59mm 
Ισχύς 0.7W 
Υλικό υπολογιστή PC 
Ρυθμίστε το ρεύμα 0.1A 

 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ 
- Το προϊόν αυτό έχει σχεδιαστεί για εσωτερική χρήση σε ξηρή θέση. 
- Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν σε περιοχές με υψηλή υγρασία ή όπου μπορεί να εκτεθεί σε νερό. 
- Ποτέ μην τροποποιείτε ή αποσυναρμολογείτε το προϊόν μόνοι σας. 
- Ελέγχετε τακτικά το προϊόν για ζημιές. Μην το χρησιμοποιείτε εάν έχει υποστεί βλάβη. Επικοινωνήστε με 

το τμήμα εξυπηρέτησης πελατών. 
- Ποτέ μην καλύπτετε το προϊόν όταν χρησιμοποιείται. Αυτό μπορεί να προκαλέσει πυρκαγιά. 
- Αυτό το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Ποτέ μην επιτρέπετε στα παιδιά να παίζουν με αυτό. Να φυλάσσεται 

μακριά από μικρά παιδιά. 
 

ΠΩΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ 

 
 
- Συνδέστε το προϊόν σε πρίζα εναλλασσόμενου ρεύματος. 
- Μετακινήστε το διακόπτη προς μια από τις 3 δυνατές θέσεις: 

o ON: η λυχνία LED θα καεί συνεχώς 
o OFF: η λυχνία LED θα σβήσει 
o ΑΥΤΟΜΑΤΗ: η ενδεικτική λυχνία LED ανάβει αυτόματα όταν σβήσει. Όσο πιο σκούρα γίνεται, τόσο πιο 
λαμπερό θα είναι το φως. 
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PROSÍME, ČTĚTE POZORNĚ A UCHOVEJTE PRO BUDOUCÍ POTŘEBU 
Děkujeme, že jste si vybrali náš výrobek. Věnujte prosím trochu času, abyste si přečetli důležité informace a 
bezpečnostní pokyny, prože to zajistí mnoho let šťastného a bezpečného používání. 
 
SPECIFIKACE 

Hmotnost +-72 g 
Světelný zdroj 7 x 0.2W LED 
Napětí 220-240V ~ 50 Hz 
Certifikace CE – RoHS - FCC 
Velikost Φ96 x 59mm 
Výkon 0.7W 
Materiál PC 
Velikost proudu 0.1A 

 
UPOZORNĚNÍ 
- Tento výrobek byl vyvinut pouze pro použití doma a na suchém místě. 
- Nepoužívejte výrobek v oblastech s vysokou vlhkostí nebo na místech, kde by mohl být vystaven vodě. 
- Výrobek nikdy sami neupravujte nebo nedemontujte. 
- Pravidelně výrobek kontrolujte. Zjistíte-li jakékoliv poškození, nadále jej nepoužívejte. Obraťte se na 

pozáruční servis. 
- Nikdy výrobek nezakrývejte, pokud je používán. Mohlo by dojít k požáru. 
- Tento výrobek není hračka. Nenechávejte děti si s ním hrát. Uchovávejte mimo dosahu malých dětí. 

 
POUŽITÍ 

 
 

- Připojte výrobek do síťové zásuvky. 
- Přepněte tlačítko směrem k jedné ze tří možných poloh: 
 ON: LED dioda bude svítit trvale  
 OFF: LED dioda zhasne 
 AUTO: LED dioda se automaticky zapne, pokud se v místnosti setmí. Čím větší je tma, tím jasněji 

bude světlo svítit. 
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PROSÍM, ČTĚTE POZORNĚ A UCHOVEJTE PRE BUDÚCU POTREBU 
Ďakujeme, že ste si vybrali náš produkt. Věnujte prosím trochu času, aby ste si prečítali dôležité informácie a 
bezpečnostné pokyny, ktoré zabezpečia mnoho rokov šťastného a bezpečného používania. 
 
TECHNICKÉ ÚDAJE 
 

Hmotnosť +-72 g 
Svetelný zdroj 7 x 0.2W LED 
Napätie 220-240V ~ 50 Hz 
Certifikáty CE – RoHS - FCC 
Veľkosť Φ96 x 59mm 
Výkon 0.7W 
Materiál PC 
Veľkosť prúdu 0.1A 

 
UPOZORNENIE 
- Tento výrobok bol vyvinutý len pre vnútorné použitie doma a na suchom mieste. 
- Nepoužívajte výrobok v oblastiach s vysokou vlhkosťou alebo na miestach, kde by mohol byť vystavený 

pôsobeniu vody. 
- Výrobok nikdy sami neupravujte alebo nedemontujte. 
- Pravidelne výrobok kontrolujte. Ak zistíte akékoľvek poškodenie, naďalej ho nepoužívajte. Obráťte sa na 

pozáručný servis. 
- Nikdy výrobok nezakrývajte, ak je používaný. Mohlo by dôjsť k požiaru. 
- Tento výrobok nie je hračka. Nenechávajte deti si s ním hrať. Uchovávajte mimo dosahu malých detí. 

 
POUŽITIE 

 
 
- Pripojte výrobok do elektrickej zásuvky. 
- Presuňte prepínač do jednej z troch možných polôh: 
 ON: LED dióda bude svietiť trvalo 
 OFF: LED dióda bude vypnutá 
 AUTO: LED dióda sa automaticky zapne, ak sa v miestnosti zotmie. Čím väčšia je tma, tým jasnejšie 
bude svetlo svietiť 
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